

2 欢迎刊登《丽水日报》广告

我市召开党外中青年干部 专题学习座谈会

本报讯(记者 姚驰 通讯员 陶敏通)3月29日下午,丽水市召开党外中青年干部专题学习座谈会,来自全市27位党外中青年干部参加。

会议首先学习重温了习近平总书记任中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。15位党外中青年干部代表结合工作岗位、围绕履职经验,交流了学习习总书记讲话精神的体会。

会议指出,作为党外中青年干部,要按照“常学常新”要求,持之以恒加强理论学习。要理论联系实际地学,学会调查研究,将职责、工作摆进去;要原原本本地读原著、学原文、悟原理,用比较方法进行学习,将理论学扎实、学透彻;要养成良好学习习惯,“不积跬步,无以至千里”,要将学习当成一种工作和生活方式。

要按照“忠诚干净”要求,始终不渝坚定理想信念。要知古今,深入系统学习中国近代史与革命史,了解我国政党制度形成的历史必然性,传承民主党派和无党派先贤的优良传统,旗帜鲜明地

遂昌4位老党员 拍摄《红色印记》宣传片

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 张春玲 邱善斌)最近一段时间,一部名为《红色印记》的宣传片在遂昌县金竹镇党员干部间引起热议,点击率颇高。这部宣传片的主人翁是金竹镇的4位老党员,耄耋之年的他们,深情讲述当年的革命故事,带领大家重温红色历史,用自己的实际行动传承“浙西南红色革命精神”。

这4位老党员分别是92岁的谢成松、95岁的陈云莲、95岁的涂铨泰和93岁的高永根,他们均于解放前参加革命,党龄超过70年。

谢成松出生那年,他的父亲便加入共产党,可以说,他是听着红色故事长大的。18岁那年,他就参加了革命,为股铁飞带领的武工队站岗放哨,并出色地完成了多次任务。1947年,20岁的谢成松也成为了一名共产党员。抗日战争末期,19岁的陈云莲在别人的介绍下,加入了中国共产党。当时,她并不知道,家中还有多名党员。陈云莲入党后,经常做的事情就是送情报。由于家中有党员,家里还是据点,所以,陈云莲和她的家人没少遭罪。涂铨泰出身穷苦家庭,家中四个兄弟,在物资匮乏的年代,有的病死了,有的被迫为国



4月2日上午,庆元县委统战部和县人武部、退役军人事务局、团县委、消防大队、武警中队、中心幼儿园、实验幼儿园及志愿者协会等单位,来到石龙山烈士陵园开展清明节祭扫活动。

浙江神石矿业有限公司 入围《匠心之路》栏目

本报讯(记者 姚驰 刘斌)日前,央视《匠心之路》栏目组抵浙,栏目组此行的目的地是浙江神石矿业有限公司。这家从事磷石膏综合利用的科研生产企业,对磷石膏的用途进行了多方开发利用,研究并开发出了其在伺用营养调控技术、磷石膏干燥剂、磷石膏处理等方面的技术应用,使该企业始终走在磷石膏综合利用的前列。

浙江神石矿业有限公司从选题到正式入围《匠心之路》栏目历时30余天,经过了严格的筛选、考察、调研,在栏目组所涉及的每个细分的行业,全国都只有2家企业可以入围。浙江神石矿业有限公司作为该行业尖端品牌,以其过硬的产品品质和企业的科研实力,顺利通过最终审核。

提升服务质量 力戒形式主义

庆元“351”行动以“三服务”含金量论成败

本报讯(记者 叶浩博 陈传敏 吴雨萍)“以前到一个地方投资,总是担心当地的山林、土地资源拿不来。来到张村乡,发现这里的乡党委政府真的很热情,不仅帮我们跑项目,而且还量身定制了政企合作的长期发展规划,让我更有信心在这片生态热土上投资兴业!”近日,杭州乾宁公司总经理付忠东第三次走访庆元县张村乡,收到了一份特别的礼物——张村乡中药材发展规划。

为贯彻落实庆元县“351”服务行动,用真情留住合作伙伴,张村乡党委政府明确“企业留下来需要一个理由,而企业离开一个理由就够了”的理念,积极引导干部谋好项目、学好技能、制好规划,为中医药企业的人驻不断改善外部环境和

清明果飘香

连日来,遂昌县大街小巷里,大家忙着包制传统的特色食品清明果。清明果是清明时节江南地区用以祭祀祖先、馈赠或款待亲友的传统时令美食。每到清明时节,村民们都会聚在一起包清明果,邻里互赠、馈赠亲友,清明果虽小,却裹着浓浓的乡情。

记者 雷宁
通讯员 章建辉 摄



祔埠干群齐念“生态经”打通“两山”转化通道

本报讯(记者 叶江 通讯员 章一聪 王宇)“小小竹排江中游,巍巍青山两岸走。”悦耳的歌声描绘的美丽图景即将在青田县祔埠镇变为现实。日前,祔埠镇李村村自发组织对竹排漂流体验项目进行测试,为下一步正式推出这一项目做好充分准备。

打造竹排漂流体验项目,是祔埠干群念好“生态经”,打通“两山”转化通道的又一有益尝试。祔埠镇山水清秀,生态资源丰富,然而长期以来,良好的生态资源一直处于“养在深闺无人识”的状态。

为此,近年来,该镇一方面大力推进“休闲椅产业整治提升”“五水共治”“六边三化三美”等行动,守牢生态红线,擦亮生态底色;另一方面,积极发力生态经济,强化笋竹两用林、油茶高产林、葡萄、草莓等基地建设,并依托基地开展观光、采摘、农事体验活动,从而渐渐开启了“两山”转化通道。

政府引导,群众给力。因为冲着一湾清水的生态价值,李村村民赖林土、叶向华等人,于2016年开始以每年3000元的价格向村里承包了祔埠港河道李村段的经营权,如今他们以每人2400元的价格向垂钓者收取年费,垂钓者仍络绎不绝。在尝到甜头后,今年,赖林土和叶向华等人发动广大村民在该村溪边的滩林里种上成片的油菜花,还尝试将当地传统的竹排恢复起来作为一

五色旗帜点亮绿色茶园

松阳新兴组建“党建联盟”抱团开展“三服务”

本报讯(记者 钟根清 通讯员 王满满)眼下,松阳茶叶已进入全面采摘期,茶农们也进入最忙碌的时节。连日来,松阳县新兴镇以开展“服务企业服务群众服务基层”活动为契机,以“知民情、谋民利、办实事、解民忧、暖民心”为主线,组建党建联盟领跑乡村振兴活动小组,充分发挥干部、党员、妇女代表、青年志愿者的作用,深入全镇各个领域,为广大茶商茶农提供贴心服务。

在郁郁葱葱的大木山茶园里,红色、粉色、紫色、黄色、绿色的旗帜迎风飘扬,成为茶园春景里一道亮丽的风景线。党员志愿小分队、巾帼志愿小分队、青年志愿小分队、民兵志愿小分队和环境保洁小分队5支队伍穿梭在茶园间,开展服务茶农关爱外来采茶工活动。

活动中,志愿者们为采茶工送上了雨伞、保温杯等日用品,还和采茶工们一同采茶,一边采茶一边了解他们的生产生活情况,并提供有针对性的建议和帮助,既亲身体验了茶叶采摘的辛苦,也拉近了与群众之间的距离。活动中,志愿者们共送出了60余份温暖小礼包,帮助茶农采摘了近30斤茶叶。

据了解,新兴镇还将开展上安茶青交易市场便民服务、矛盾纠纷调解、垃圾分类和秸秆禁烧宣传、企业民宿调研、景区环境保洁、衣物捐赠等活动,以扎实开展“三服务”为契机努力构建党建工作新格局。

大学生要倍加维护个人征信 工行丽水分行送金融知识进丽水学院

本报讯(本报记者)近日,受丽水学院商学院邀请,工商银行丽水分行营业部个人业务部主任周艳专程为大学生们讲解金融贷款知识。她结合个人征信报告,从贷款流程、贷款种类、还款期限等多个角度,对国家高校贷款政策展开讲座,特别是提醒大学生们要珍惜信用记录,远离各种“校园贷”等诱惑。

据介绍,征信被称为每个人的经济身份证,是信用历史的客观记录,反映真实的借债还钱、合同履行、遵纪守法等各类信息。征信报告是指征信机构以合法的方式从不同的渠道收集信用信息,进行整理和加工后提供给经过授权的使用者的书面报告。个人信用信息基础数据库已全国联网,个人在办理贷款、信用卡审批以及任职资格审查、员工录用等均会审核征信情况。

当前,校园内会遇到各式各样的“校园贷”,如果校园贷机构接入了中国人民银行征信中心,该校园贷机构就有可能将个人失信记录传入中国人民银行征信中心。周艳说,如果学生在这样的平台贷款而不按时还款,将会产生征信不良记录,在银行贷款买房、买车等都将有问题,甚至在招聘过程中都会遇到。

周艳还为大学生们介绍了一个典型案例:广西某学院学生周某,因沉迷手机游戏,为了购买游戏道具,向某小额信贷借款3000元,最后无力偿还,被告上法庭。法院认为利息过高,但周某仍需偿还本金2000元及利息1000元。判决生效后,周某仍无力偿还,被列入失信黑名单,成为“老赖”,曾看中他的某大型企业,在查到其失信之后拒绝录用。这3000元的代价实在太大了。

最后,周艳建议,大学生们一定要倍加珍惜征信。具体来讲,要按时还款,记住每月账单日和还款日;管理好卡片、密码和证件,防止被冒用;切勿信用卡套现;“量入为出”合理安排信用消费,不过度消费;养成随时关注自身信用记录习惯,每年一查;警惕电话、短信和网络诈骗。

值班编委	陈安
夜班主任	蓝东海
审稿	陈良东 陈琳
值班编辑	李敬民
二、三版校对	吴芬芬
值班美编	刘晓媚
广告校对	郑蓓
电脑组版	
一版	舒颖
二版	钱书辰
三版	孙震
四版	李红伟